

Várpalotai kiadás KÖZÉPDUNÁNTÚLI NAPLÓ

AZ MSZMP VESZPRÉM MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

Jól sikerült baráti beszélgetés

Az elmúlt vasárnap a Jó Szerencsét Művelődési Házban mintegy negyven ferencbányai dolgozó — főleg fiatalok — gyűlt egybe baráti beszélgetésre. E dolgozók hat hónappal ezelőtt kötöttek szerződést az üzemmé, hogy a szocialista brigád címet a követelmények teljesítése után nyerjék.

Nos, hat hónap után megbeszéltek: mit tettek eddig, s mit kell még tenni a további munka során. A hivatalos beszámoló kitünt, hogy vállalt kötelezettségüket a mennyiségi és a minőségi

termelés, az anyagtakarékosság és a tanulás terén megtették. Bár a tanulás terén bállalt kötelezettség teljesítése nem teljes mértékben sikerült, mert az üzemmé biztosította a vágártanfolyamokon keresztül a továbbtanulást.

A szocialista brigád címért 3 szállító brigád a Skyp aknától és három kiscsapat (55, 56 és 64-es) küzdött. Az üzemmézetőség sokszor gördített útjukba akadályt, még az is előfordult, hogy a brigádot szét akarták bontani. Így aztán nem sikerült teljesíteni

azt a kötelezettségüket sem, amely a brigádok közötti jóviszony kialakítását, a tanulásban való aktivitást célozta növelni.

A baráti megbeszélés hasznos tapasztalatokkal járt. Elhatározták, hogy tovább folytatják a megkezdett utat, és igyekeznek minden területen megfelelni a követelményeknek. Az értekezletre az üzemből más csapat vezetői is eljöttek, s bejelentették, hogy ők is részt kérnek az első harcából. Megígérték: méltó versenytársai lesznek a már küzdő feleknek.

A várpalotai pályafenntartókról

Várpalota állomás forgalmi dolgozóival nem egy esetben foglalkozott már a sajtó, azonban méltánytalanul hallgató a pályafenntartás munkájáról. Pedig ezen a munkaterületen éppen olyan lendületes munka folyik, mint akár a forgalomnál.

A II. sz. pályafenntartási szakasz Szücs Miklós főintéző elvtárs vezetésével igen sokoldalú és jól szervezett munkát végeznek. Ez elsősorban szervezési kérdés és igen jelentős szerepe van Szücs Miklósnak, aki özül fejlőd, szakmai képzettsége fokozása érdekében a múlt évben végezte el a vasúti technikum pft. tagozatát. Érdekes és jellemző a mai napjainkra, hogy a leányával egy időben végezte el ugyanannak az iskolának ugyanazt az évfolyamát.

Sajátságosan nehéz helyzet van Várpalotán műszaki szempontból is. Az állomás mögött levő szénahidrálo berendezés kéményei állandóan ontják a kormot és a pernyét. Ez évenként 70—80 vagon szennyeződést jelent, amely a vágányok között felhalmozva a forgalom és munkavédelem biztosításának rovására megy. A munka a meglévő létszám mellett nehézségeket jelentene. Ezen a kérdésen nem egy esetben akadályok keletkeztek. Míg nem a vágártanuló intézet jött segítségére. Ezen az erősen ipari helyen a fiatalok megtalálták a módját, hogy hol tudnak segíteni.

Szücs elvtárs megkeresésére Finta Elemér, Cserháti Imre, Laurik István és Réti Lajos nevelőtanárok vezetésével vágártanulók jelentek meg az állomáson a földrakásokhoz. Lelkes és lendületes munka kezdődött. Az I. és II. osztályosok egymással vetélkedtek a munkában. A versenyszellem megvalósult igen sok-sok berakott vagon föld elszállításával. A fiatalok ezer forintot kerestek, amit az iskolai kirándulásokra és saját célja-

ikra fordítanak. A MÁV dolgozó figyelemmel kísérték fegyelmzett megjelenésüket és kiváló munkatempójukat. E cikket keresztül is szeretnénk köszönetet mondani a vágártanulók vezetőinek és tanulóinak.

Azok a sokat emlegetett fiatalok így találják meg helyüket egy olyan helyen, ahol nem a mezőgazdasági munka a jellemző, hanem az ipari.

A pályafenntartási szakasz dolgozóit pót felajánlásokat tettek a kongresszusra. Ezeket teljesítették is. Ilyen például az üzemi konyha gépesítése. Ez az üzemi konyha a MÁV konyhák versenyében országos viszonylatban a harmadik helyen áll. Igazgatóságilag pedig az elsők. Pedig nagyon sok nagy konyhával versenyzett. Ez az eredmény Balogh Andorné konyhavezető és Patyi Józsefné főszakács kiváló munkáját bizonyítja. A dolgozók elégedettek az étlapok összeállításával és a mennyiséggel is.

Ácsbók Ferenc előmunkás Fülöp Lajos előmunkással van versenyben. Ácsbók vezetésével két csoport kiterőt kötöttek le határidőre az állomáson, amely az erős forgalmi kihasználtság mellett igen nagy feladatot jelent. Ácsbók 18 fővel végezte el azt a munkát, amelyhez 72 fő van megszabva. A párt és szakszervezet útmutatása és segítségével mellett folyik csendes, de becsületes munka. Ezek az emberek valamennyien ismerik a célt és munkájukkal hozzájárulnak ahhoz, hogy a forgalom zavartalanul tudja vonatait küldeni.

A téli forgalomra való felkészülés is megindult, pedig még csak az őszi forgalom közepén állnak. A vágányokat sarúzhatóká tették, ami a tolatási és rendezési munka meggyorsítását és forgalom szempontból biztonságosabb végzését teszi lehetővé.

Nem egy dolgozó a „Kiváló

Elintézik a cipőboltiak panaszát

A hideg idő beálltával dicsekvésre méltó cipőboltunk dolgozói kellemetlen helyzetbe kerültek. A boltot, mint ismeretes, májusban átépítették önkiszolgálóvá, s perze abban az időben a tervezők és építők nem gondoltak arra, hogy a tél idején az üzletben fűteni is kell. Fűteni, hogy a bolt alkalmasozott zavartalanul végezhesék munkájukat, a vásárlók pedig nyugodtan kiszemelhesék a nekik legmegfelelőbb árukat.

A beköszöntött hideg idő már napok óta alaposan megviseli a hat tagú személyzetet. Egy-két napig csak birták szótlánul a női

dolgozók, de a hideg, a fűtetlen üzlet egyre kegyetlenebb lett hozzájuk. Panasz panaszra halmoztak. Kezdetben a kiskereskedelmi vállalat tehetetlen volt panaszukkal szemben. A vezeték az erős megerhelés miatt nem bírta el a villanyfűtést, kémény hiányában és a tűzveszélyesség miatt kályhát pedig nem lehetett beállítani. A veszély a napokban elhárul: a vállalatnak sikerült a szükséges anyagot beszerezni. Megkezdődik a fűtés, s most már a vásárlók is bátran mehetnek a cipőboltba vásárolni, nem fognak megfázni!

Hallotta már...?

...hogy 17 résztvevővel német nyelvtanfolyam indult Várpalotán a Jó Szerencsét Művelődési Házban. A tanfolyamot Bardócz Endre, a helyi gimnázium igazgatója vezeti.

...hogy a városfejlesztési tervbe bevették Várpalota főterének végleges rendezését?

...hogy a 22-es és a 25-ös számú zöldség-gyümölcs boltban másfél éve nincs villany? Az ott dolgozók az esti órákban petróleum lámpa mellett vakoskodnak. Ez bizony nem válik a kulturált kereskedelem díszére. Mint hallottuk, a villany megjavítása az EDÁSZ és az épületkarbantartó ktsz vitája és tologatása jóvoltából késik.

...hogy az elmúlt vasárnap Várpalota—Lovászi labdarúgó mérkőzés után egyes palotai csatárok úgy viselkedtek: csak az a gólhelyzet, ami az ötösön belül adódik az üres kapu előtt. Egy szurkoló erre megjegyezte: Fene bánja, csak már azt is berúgnák. Olyan véleményeket is hallottunk a letálon, hogy dróton mozgatható kapu kellene a bányász csatárok részére feltalálni — akkor talán több gólt lőnének.

...hogy a karácsonyi és újévi üdvözlőtek, születési, esküvői és elhalálozási értesítések, köszönetnyilvánítás, nyílt tér és mindennemű apróhirdetés a Középdunántúli Naplóba leadható Várpalotán, a piac véri Magda bazárban. Nyitva délelőtt 8—11-ig, délután 2—5-ig.

...hogy a Lenin úton, a szépen megépített járdánál, a hid és a strand közötti vízvezeték csapot egy nagy vaslemezzel fedték le, ami most, a ködös, vizes, csúszós — hát még majd a fagyos, sikos tében — időben komoly bajokat okoz. A minap is egy idősebb néni alaposan megcsúszott rajta, s majdnem tragikus baleset érte szerencséjére nem zuhant le a mély árokba. Helyes lenne, ha az építők véglegesen rendeznék a vízcsap befedésének a sorsát.

Mit láttunk a „Küzdelem az alkoholizmus ellen” című kiállításon

Az egy hétig tartó kiállításon a látogatók sok hasznos tapasztalatot szűrhettek le. Már a megnyitói is igen értékes volt. Bardócz Endre, a gimnázium igazgatója tartott előadást az alkoholizmus káros hatásáról, mely népgazdasági tekintetben is nagy károkat okoz. Számokkal bizonyított előadásából kitűnt, hogy gyakran a család szétzüllésének, a gyermekek élete tönkretetésének a túlzott mértékű szeszfogyasztás az oka. Mennyi kárt okoz a közlekedési és üzemi balesetek során is.

Bardócz Endre vitaindító előadásához a jelenlévők közül igen sokan szóltak hozzá, melynek végső következtetése csak egy lehet: küzdeni városunk területén az alkoholizmus ellen. Ha van is már ezen a téren némi javulás, de még mindig sok a tennivaló, amit csak közös összefogással, helyes felvilágosító munkával lehet elvégezni. A jelenlévők hangsúlyozták az üzemi szakszervezetek, az ifjúság körében végzendő munkánál pedig a KISZ szervezetek tevékenységének a fontosságát. A szakszervezetek és a KISZ állnak legközelebb a dolgozókhöz az üzemmé területén és az ifjúsági szervezetekben.

Az anketon résztvevők hangsúlyozták ezeken felül az adminisztratív intézkedések fontosságát, a hatósági beavatkozásokat az illetékes szervek részéről. Főként a vendéglátóiparban dolgozók felelősségérzetét domborították ki azzal, hogy fiatalokúkat, valamint ittas személyeket ne szolgáljanak ki. Ez egyébként is tilos és büntetendő cselekmény. Sajnos ezen a téren a fennálló rendelkezések ellenére is igen sok vendéglátóiparban dolgozó, boltvezető csak az egyéni hasznát nézi és nem törődik az ittas ember sorsával, családjával sem.

A kiállítás anyaga szemléltetően tárta elénk a túlzott alkoholfogyasztás káros hatását a szervezetre, a társadalomra, az egyénre és a családra egyaránt. Bemutatta és számokkal támasztotta

...hogy a Várpalotai Bányász NB III.-as csapatának intézője, Moczik József megvált tisztségétől. Az új intéző Szabó László (vegyes üzemmé) régi várpalotai sportember lett.

...hogy a napokban illetéktelen személyek a Várban igen értékes kincseket fedeztek fel. A „BÜV”-ös kincseket képező tárgyakat még a bányásznapj ünnepségek után hagyták ott, s csupán az az érdekes, hogy az igen értékes asztalok, székek és egyéb bútordarabok, felszerelések az illetékes vállalat leltárából nem hiányoztak.

...hogy kedden reggel a várpalotai Fő téren 5—6 fős brigád egy betongyűrűt padlókon akart felcsúztatni a VB 22-2-es vontató pótkocsijára. Vigyázatlanságuk folytán a kúgyűrű ketté törött. Az emberek előlőt láthatóan nem bosszankodtak. Ellenkezőleg, vihogva széttördelték a betongyűrű maradványait és feldobálták a kocsira. Vajon, ha sajátjuk lett volna, akkor is ezt teszik? — Csupán arra vagyunk kíváncsiak: az illetékes vállalat leltárában milyen címen kerül az értékes anyag jóváírásra?

...hogy sportkörökben város-szerte beszéltek az örökre eltiltott Borbély. János felmentése folyamatban van. Igéri, ha felmentik, a legsportosabb játékos lesz a megyének, kérdés azonban: bekerül-e valamelyik csapatba?

...hogy Várpalotán úgy megnőt egyes emberek igénye: még az állami lakások mellé is külön garázs építést követelnek! — Úgy látszik a gépkocsi egyre nagyobb teret hódít városunkban.

...hogy az elmúlt szombatban a vendéglátó vállalat a Palota Szálló éttermében jól sikerült Katalin-bált rendezett. A vendégek szórakoztatásáról a Várpalotán közkedvelt Hegyi Gyula tánczenekara gondoskodott, fővárosi előadóművészek közreműködésével. A sikeresen megrendezett bálban a bálós ruhában megjelent közönség a kora hajnalig jól érezte magát.

KÖZÉPDUNÁNTÚLI NAPLÓ

A Magyar Szocialista Munkáspárt Veszprém megyei Bizottsága és a megyei tanács lapja
Szerkesztőség: Veszprém, Irodaház félemelet 5—10. Telefon: 10-00.
Felelős szerkesztő: Csaba Imre
Kiadja a Veszprém megyei Lapkiadó Vállalat
Felelős kiadó: Domján Gábor

Kiadóhivatal: Veszprém, Szabadság tér 7. Telefon: 12-47.

Veszprém megyei Nyomda Vállalat Veszprém, Köztársaság tér 1.
Felelős vezető: Steltzer Ferenc
Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a helyi postahivataloknál és kézbesítőknél
Előfizetési díj 1 hónapra 11,- Ft